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egyesdfe 

ei c–2, Apróhirdetések: 

Egy aktiv prefektus, akire büsz- 
ke lehet a meggye lakossága 

(Arcképváziat Dr. Romolus Miocu prefectuarói) 

Toöbb mint husz esztendeje ös- 
merem Dr. Romolus Miocu megyei 
prefectust. Ott voltam mikor belekap- 
csolódott a közélet vezetésébe. Ott 
voltam és mellette álltam akkor is, 
mikor még nagyon kevesen ösmerték 
fel azt az aktiv erőt, amely jellemezte 
amely kialakitotta bennem is azt az 
érzést, hogy ez az ember nagy dol- 
gokra hivatott, nagy munkát és hasz- 
nos munkát képes kifejteni, ha tere és 
áalkalma van a közérdekében dolgozni. 
Neki is, mint minden nagyot és szé- 
pet akaró embernek, sok ellensége és 
cok irigye volt, akik haragudtak rá, de 
nom tudták megmagyarázni, hogy mi- 
ért. Haragudtak rá, mert nem tudtak 
felülemelkedni rajta, és nem tudták 
utánnozni sem politikában, se munká- 
ban sem pedig közért való törekvésé- 
ben. Annyi bizonyos, hogy az ő neve 
kitörölhetetlenülott ragyog az első lap- 
ján a zsilvölgye történelmének. Nála 
nélkül az utolsó két évtizedben nem 
történt semmi se és - mint azt Heine 
a nagy német költő mondotta- ,neki 
tudom nagy ember vagyok e, de az 

tudom, hogy ha valahol szó esik a 

nagy emberekről, ott feltétlenül meg- 

cmlítenek engemet is...." Heinének 
cz a klasszikus mondása minden kar- 
teléz nélkül alkalmazható Dr. Romolus 
Miocu megyei prefectusra, akiről való- 
ban sok szó esik, különösen az elmult 
két év óta, nem csak az ugynevezett 
„jobb" emberek közütt, hanem a me- 

gyelodolgozó munkás, szegény és a 

polgárok között is, akik — nemzeti- 
ségre és pártállásra való tekintet nél- 
küll egyöntetüen meghajtják az elis- 
merés lobogólját előtte. És ezt az el- 
ismerést — valljuk be meg isérdemli ! 
Meg érdemli. mert soha, senki, sem 
most, sem a régi főispáni hivatalok 
idejében, nem tett annyit a megye ér- 
dekében, mint Dr. Romolus Miocu, 

mostani prefectusunk. 
Tudjuk, hogy ez a megál- 

lapitás nem tetszik egyeseknek, 
mert vannak, akik még akkor 
sem ismerik el valakinek a köz- 
érdekében való munkáját, ha az 
valóaan dolgozik a közért. Tud- 
juk, hogy egyesek ugy szeretnék 
ha többet mutathatnának fel a 
köz élet terén, akiknek bár volt 
alkalmuk, hogy megmutassák eb- 
beli szándékukat, azonban nem 
az volt a céljuk, hogy tegyenek 
és dolgozzanak a közért, hanem 
csupán a főispáni rangbán akar- 
tak tetszelegni önmaguknak. Dr. 
Romolus Miocunak a prefectusi 
állás nem jelent diszt, nem je- 
lent reprezentativ megbizatást ha- 
nem jelenti azt, amit minden pre 
fectusnak kellett volna : dolgozni 
a megye fellődéseért. És meg kell 

állapitani azt, hogy Dr. Romolus 
Miosunak ez a megbizatás valóban 
egézséget és fizikumot romboló 
ktivitás, amely sokkal többet 
kiván tőle, mint a többi polgár 
rendes életétől. Hol volna s megye 
és hol volna már az ország fej- 
lődése, ha minden prefectus eny- 
nyit tett volna a köz érdekében 
mint Dr. Romolus Miocu megyei 
prefectus ? Nincsen a megyének 
egyetlen zuga, egyetlen községe 
vagy városa, ahol Dr. Romolus 
Miocunak munkája meg ne lát- 
szana. És nincsen egy község 
sem, ahol ne járt volna és ne 
érdeklődött volna, a köz szük- 
séglet iránt. Minden vasárnapra, 
minden ünnep napra esik egy 
egy középület felszentelése amely- 
nek lakossága ünnepre hivja a 
prefectust, aki - mint azt be- 

szédében mondotta az egyik fel- 
szentelési ünnepélyen, nem azért 

megy el az ünnepélyre, hogy 
ünnepeljék hanem, hogy megál- 
lapitsa és beszámoljon, hogy mit 
tett a közért. Annyi bizonyos, 
hogy fontos küldetést tölt be. Az 
országot főleg a megyei prefec- 
tusok irányitják és csak az a kor- 
mány mutathat fel jó eredménye- 
ket a köz érdekében, amelnyek 
jó prefectusa van. Dr. Romolus 
Miocu az első ezek között. Nagy- 

szerü közigazgatási ember, ló 
hazafi, a legjobb román és a jó 
hazafiasága s románsága mellett 
Ember is. Ember, aki a közért, 
a románságért, az ország érde- 
keiért folytatott harcában soha- 
sem ragadtatta el magát a szél- 
sőséges eszméktől és egyet ki- 
vánt csak mindenkitől de ezt az- 
tán nemzetiségrevaló tekintet nél- 
kül hogy jó állampolgára legyen 
az országnak. A jó állampolgári 
jelző pedig azt jelenti, hogy a jó 

L 
Vastagabb betáből ó Lei. 

állampolgár jó hazafi is. Ennyit 

kivánt és semmi többet. Ezzel 
szemben mindenkinek rendelke- 
zésére állt mindig, segitett rajta 
és egy percig sem türi sohazem 

hogy valaki hivatalos hatalmával 
visszaéljen. Ezt üldözi, mint a 
bünt. Nem szereti azt a közhi- 
vatalnokot, aki a nép bőrém akar 

magának érdemeket szerezni. 
Tisztában van azzal, hogy a la- 
kosságnak a kötclezettsége mellett 
jogai is vannak és ezt nem en- 
gedi lábbal letiporni senkitől sém 
Aki bünös, az bünhődjön. Akinek 

igaza van, az kapja meg az elég- 
tételt. Ez jellemzi Dr. Romulus 
Miocu prefectust. Ez a legna- 
gyobb erénye, s egyben pedig 
az az erő, amely őt ugy a ha- 
talmon, mint ellenzékben is, nagy 
emberré teszi. 

Molnár Sándor 

Például szolgálhat 

annak a két földmivesnek a jó- 
tékonysága, akik Baniján és leg- 
utóbb pedig Dealu Babi község- 
ben íngyen bocsájtották földjeiket 
a község részére, hogy iskolát 
épithessenek. Két egyszerü falusi 
földmives, szegény ember járt elől 
ezzel a szép példával, akik bár 
nem jártak magasabb iskolát, sőt 
talán még irni sem tudnak, de 
mikor arról volt szó, hogy a köz- 
ségnek iskola kellett, illetve az 
iskolának hely, az ők szegény- 
ségükből, az ők mindennapi so- 
vány kenyerükből letörtek egy 
darabot és odaadták a köznek, 

hogy iskolát épitsenek rajta. 

Natunk igen sokan vannak 

akik niózuak attól, hogy a közért, 
a kunturáért áldozatot hozzanak, 
pedig anyagilag sokkai jobban 

állnak, mint az a két földmives 

és talán az iskolájuk is magasabb, 

mint az övék, Náiunk egy csomó 

mindenki számára 
tanult ember van, akik sem ls- 
kolára, sem templomra sem más 
kulturális célra egy banit sem 
akarnak áldozni, holott a tanult 
embernek mindig kötelessége elől 
járni példában és még is azt lát- 
juk, hogy visszahuzódnak mindig 
mikor a közért, a saját fajáért, 
a kulturáért adakozni kell. Van- 
nak nálunk is egész szép szám- 
mal emberek, akik nagy garral 
hirdetik, hogy ők az igazi ma- 
gyarok, ők az Isten kiválasztott 
vezetői, azonban soha egy banit 
sem adnak semmiféle kulturális 
támogatásra. Ezek az urak, exek 
az ugynevezett ,arisztokraták' 
vegyenek példát attól a két töld- 
mivestől, akik az ők primitívsé- 
gükben is megmutatták, hogy mi- 
ként kell áldozatot hozni, ha a 

köz érdekéről van szó. Minda- 
kettő megérdemli, hogy az utókor 

tudomást vegyen róluk. 

Olcsóbb lett a 

MATILD ES ELOPATAKIs 

ásványviz. 

Mint élvezeti és győgyvizek általánosan elismerve. 

Kapható minden étteremben és füszerüzletben, 
Petroseniben és a járás területén 

Főlerakat: 

FFER LEOPOLD 
cégnél Petroseniben. Telefon 30 sz. 



2 Zsilvölgyi Napló 

szagorossak a Agy gg déseego 

Ujabb iskolái szenteltek lel Dezlu Babi köz- 
ségben Dr. Romolus Mioscu megyei prelee- 

ius jelen éllében 
Az a nagyszabásu iskolaépitő 

akció, amelyet Dr. Romolus Mi- 
ocu, megyei prelectus inditott meg 
hivatalba lépése alkalmával, ujabb 
megvalósulás stádiumba jutott az 
elmult vasárnap a zeilvölgyében 
Ujból egy olyan község, Dealul 
Babi, kapott iskolát a jelenlegi 
kormányzattól, amelyben eddig 
egyáltalában még nem volt iskola 
A felszentelési ünnepély az elmult 
vasárnap ment végbe, amelyen 
megjelent Dr. Romolus Miocu 
megyei prefectus is akit a község 
határában itt is lovas bandérium 
fogadtott és meleg ünneplés köze- 
pette kisérték az uj iskola elé, 
ahol nemcsak a községbeliek. 
hanem a járás minden községé- 
ből igen nagy számban vettek részt 
a községek vezetői, igy a prefectu- 
son kivül jelen voltak ! Dr. Moga 
lonel polgármexster, Tocaciu Ioan 
járási tőszolgabiró, Sibila Alex. 
igazgató Dr. Constantinescu, Pap 
Ernest, Furnica és Boldor köz- 
ségi primárok, Vladislav főjegyző 
Pop lonita járási tőnök, Muntean 
iskolai felügyelő, Bogza tanitó 
igazgató, Balomiri loan, községi 
tanácsos, stb. 

Az uj iskola kapujában a 
prefectust Boldor vulcan segéd- 
primár fogadta és rövid, de sziv- 
ből jövő beszéddel üdvözölte Dr. 
Romolus Miocut 

A vallási ceremóniát Zemora 
lelkész végezte, Az ő 
nyezésére indult meg annak ide- 
jén az iskolai épitési akció is, 
amely most jutott megvalósulás 
állomására éz külön dicséret illeti 
meg ezért Zemora lelkészt. Ő 
volt az, aki papi hivatásához hiven 
belátta, hogy iskola nélkül olyan 
a falu népe mint az árva fészek 
amelyen keresztül süvit a szél és 
nincsen tudása a fészek gazdájá- 
nak, hogy miként védekezzen a 
hideg szél ellen. Az önnepi ak- 

Korszakalkotó ujitás az e- 
lemgyártás teréu 

Szakkörökben arról értesü- 
lünk, hogy a Dura Müvek R.T. 
különleges összetételü zseb- 
lámpa- és anódellemek gyár- 
tására rendezkedett be, melye- 
ket „Dura - Rex" név alatt 
hoz forgalomba. 

Szakemberek véleménye sze- 
rint ezen uj elem a villamos- 
technika egyik legnagyobb viv- 
mánya és nemcsak zseblámpá- 
nál való használatnál, de kü- 
lönösképpen rádióknál fog leg- 
jobb szolgálatot teljesiteni. Az 
eddig ismert elemekkel szem- 
ben — melyek korlátozotti 
raktározásnál önmagukban is 
kimerülnek - a Dura Rex 
zseblámpa és anódellemeknek 
előnye abban nyilvánul, hogy 
teljesitőképességük nagyobb, 
raktározóképességük pedig 

ugyszólván korlátlan. Ezen 
korszakalkotó ujitásról néhány 

nap mulva bővebben fogunk 

beszámolni. 

mé- folytatta tovább — 

tus befejezése után Zemora lel- 
kész tartott beszédet. Beszédében 
kiemelte az iskola fontosságát, 
amely óriási jelentőséggel bir a 
lakosság kulturális fejlődésének 
szempontjából. Beszédében kie- 
melte mindazokat, akik az iskola 
létrehozása körül fáradoztak. Első 
sorban kögzönetet mondott a 
jelenlevő Dr. Romolus Miocu 
megyei prefectusnak, akit a me- 
gyei kultura legelső harcosának 
nevezett, mert soha senki annyit 

nem tett a megyei kulturális fej- 
lődégeért, mint ő. Külön köszö- 
netet mondott a Petroseni szén- 
bánya társulatnak, amely társulat 
mindig elsőként veszi ki részét 
minden kulturális megmozdu- 
lásból. Megköszonte Mihut ot- 
tani egyszerü földmivesnek, aki 
az iskola részére teljesen ingyen 
hocsájtotta rendelkezésre a szük- 
séges erületet. 

Zemora beszédére Dr. Ro- 
mulus Miocu prefectus válaszolt 
aki beszédében kiemelte, hogy 
szivvel, lélekkel örvend annak, 
hogy ujból részt vehet egy uj 
iskola felszentelesén. Minden uj 
iskola a kultura vára és büszke- 
lehet minden község, amely arra 
törekszik, hogy iskolája és 
temploma legyen – mondotta a 
prefectus. - Én nem azértjöttem 
ide, hogy ünnepeljenek, hanem 
hogy együtt örvendezzek önökkel 

meg- 
álliapitsam, hogy mi a közért 
dolgozunk, amit igazol az egész 
megyében épitett, iskolák temple 
mog, kórházak és más középüle- 
tek megteremtése. Hogy ebben a 
helyiségben uj iskola épült, az 
nemcsak azok érdeme, akik elő- 
segitettek ennek felépitését, ha- 
nen azoké is akik itt megértették 
az idők szavát és nemcsak anya- 
gilag, hanem fizikailag is áldoz- 
tak azért, hogy a falu gyermekei- 
nek, a jövő generációjának, ta- 
nulást és kulturát adjunk. 

refectus szivből jövő, 
meleg szavait a jelenlevők nagy 
éljenez ssel fogadták, 

Viána pap Ernest vulcani 
primár beszélt. Pap egyike azon 
kevés számu közéleti aktiv veze- 
tőnek, aki fiatal kora dacára is 
dicséretes közéletü munkát végzett 
és sokat köszönhet neki vulcan 
község lakossága. Beszédében 
meleg szavakkal emlékezett meg a 
prefectus közéleti munkájáról és 
mindazokról, akik az uj iskola 
felépitésénél munkájukkal ke 

szes koporsókat, 
csóbb napiáron. 

minőségéről. 

hogy a községnek temploma is 

ÉRreESTÉS 
Tisztelettel van szerencsém értesiteni lupeni nagyérdemt 

közönségét, hogy temetkezési vállalatom a legolcsóbban vállal 
mindenféje temetkezések rendezését, a legegyszerübb kiviteltől 
a legdrágább minőségig. Raktáron tartok fenyő, tölgyfa 

szemfedőket párnákat, koszorukat, a legol- 

Butorraktáromban a legkitünőbb készitményü butorok, hálók 
ebédlők és konyhai berendezéeek minden minőségben és a 
legolcsóbb ára on. Asztalok, székek, szekrények és mindennemü 
butorok egyetlen lupeni bevásárló helye, ahol részletfizetésre is 
lehet vásárolni. Felkérem a mélyen önzé. 1 
győződjön meg hirdetésem valóságáról és árucikkeim kitünő 

Tisztelettel: 
GONDVISELÉS TEMETKEZÉSI vállalat és BUTOR RAKTÁR 

Lupeni, az állomással szemben. 

müködtek. 
Az elhangzott beszédek után 

rövid vendéglátás volt az uj is- 
kola helyiségében. Itt az első 
felköszöntőt Dr. Moga lonel, pet- 
roseni város polgármestere mon- 
dotta Öfelsége II. Károly királyra 
amelyet a jelenlevők állva hall- 
gattak végig és meleg ünneplés- 
ben részesitették az ország ural- 
kodóját. Dr. Moga után Bogza 
aninoasai tanitó igazgató, a k 
rületi tanitóság elnöke beszélt 
arról a nagyszabásu kulturmun- 
káról amelyet Dr. Miocu Romo- 
lus megyei prefectug végzett, 
mióta a megye vezetését átvette. 
Továbbiakban isten áldását kérte 
a prefectus munkájára. Bogza 
után Muntean iskolai felügyelő 
beszélt aki hivatalos minőségben 
tolmácsolta elismerését a prefec- 
tugsnak, aki programjába vette, 
hogy minden községben iskolá 
fog épiteni a megyében. Ezután 
Pop Jonita kerületi fönök emel- 
kedeit szólásra és beszédében 
külön kiemelte Zemora lelkész 
nagyarányu munkáját, aki az első 
volt az iskola épités meginditó- 
jának,. Természetesen mondotta 
Pop lonita ez a munka meddő 
marardt volna Dr. Romolus Miocu 
prefectus segitsége nélkül. Az el- 
hangzott beszédek atán Zemora 
lelkész beszélt, aki elháritotta 
magától a dicséretet, mondván, 
hogy mit tett, az kötelessége volt 
ég örvend annak, hogy megkez- 
dett munkája végre befejezést 
nyert és a jövőben tfeljesiteni fogja 
hivatását az uj iskola, amely a 
kultura lángjait fogja a jövőben 
terjeszteni. 

Az utolsó szó jogán Dr. 
Romolus Miocu megyei prefectus 
szolalt tel és kijelentette, hogy 
amit tett, azt a köz érdekében 
tette, azért mert ez kötelessége 
volt. Én ugyanis - mondotta a 
prefectus — azért vettem át a 
prefectura vezetesét mikor azt 
nekem felajánlották, hogy tegyem 
meg a kötelességemet a megye 
lakosságának az érdekében. Nem 
azért jöttem ide, hogy ünnepel. 
tessem magamat, hanem, hogy 
megállapitsam, hogy olyan poli- 
tikát is lehet folytatni, amely 
maradandót és hasznosat Jelent a 
köznek. Azonban – folytatta a 
prefectus - egy községbe az 
iskola csak fél munkát jelent és 
most már arra kell törekedni, 

és di- 

üisztelt közönzéget, hogy 

vemen viselem a templom sorsát 
hát az uj templom alapjára 10 
ezer leit adok, 
munka kezdete meginduljon. 

A prefectus bejelentését nagy 
örömmel fogadták a jelenlevők 
és lelkesen megéljenezték étte, 
Ezzel az ünnepély véget ért. 

Petroseni róm. kath. Egy- 
házközség müsoros 

mulatsága T 

eddig is a legjobban sikerült mü- 
soros mulatságokat rendezte az 
egész zsilvölgyében, legközelebb, 
november 30 án, este 9 órakor 
nagyszabásu elősdást rendez a 
katholikug Dalárda tagjaitól álló 
kitünő mükedvelő gárdával, mely 
alkalommal szinre kerül Kálmán 
Imre világsikert aratott: a Cir- 
kuszhercegnő. A nagysikerünek 
igérkező és kitünő előadás meg- 
tartására már nagyban folypak a 
készületek és a jelekből itélve a 
Cirkuszhercegnő bemutatása e- 
gyike lesz az utóbbi idők leg- 
szebb előadásának, amely nem- 

csak, hogy nem mared mögölte 
az eddig megrendezett katholikus 
előadásoknak, hanem igen sok 
mindenben felülmulja azt. A Cir- 
kuszhercegnő bemutató előadása 

tánc lesz reggelig. 

– Miss Éna jósnő meg- 
mondja a multat, jelent, jövőt. 
Beszél családi körülményeiről, 
betegségekről, hozzátartozóiról, 
megmondja pontos jellemrajzát 
mi a szerencse talizmánja, sze- 
rencsés napja és számai. Fprdul- 
jon bizalommal hozzá. Fogad e- 
gész nap. Str. Budai Deleanu 7 
Joldis ház. 

hivjuk lapunk mai számába 
megjelent Fibra hirdetésre. 

el megemliteni, hogy a hirdetést 
lapunkban olvasta. Önnek hasz- 

tesz vele ! 

legyen. Hogy én magam is szi- 

hogy ezzel a 

November 30 án lesz a 

A Petroseni róm. kath. : 
Egyházközség Dalárdája, amely 

— Olvasóink figyelmét fel- 
ában 

vVásárlásainál ne felellse 

not felent és nekünk szivességet 

a Petroseni Munkáskaszinóban 
lesz megtartva ég műsor után 



Zsilvölgyi Napló s 

A Mapló fllmrovata 

Pénteken, szombaton és vasárnap Nov. 
22, 23 és 24-én a szezon legmonumen- 

tálisabb filmje : 

A keresztes hadjárat 
Munkásmozgó, de talán 

az egész filmvilág műsorát jelen- 
leg az idei leghatalmasabb pro- 
dukció, a keresztes hadjárat cimü 
nlm dominálja. Cecil de Mille 
Mimie, Jelenleg a világ összes vá- 

rosaiban szalad. 
Valjon mi volt e filmnek a 

maga kiszámithatatlan nagy va- 
rázsa ? Először is fényüzéses kl- 
állításában keresendő az érdeklő- 
dés. Milliékat nyert el a tilm, de 
már láttunk filmeket, amelyek 
már vagyonba kerültek és még 
sem volt sikerük. Itt a rendező 
zseniálítása is dolgozott, aki ha- 
talmas fantáziája számára meg- 
felelő játszó térhez futott. Való- 
ban a keresztes hadjárat korsza- 
kánál nincs mozgalmasabb, drá- 
maibb, filmszerübb témája az em- 
beriség történetének. A nagy szen- 
vedélyek, s szerelem és hit egya- 
vránt szóhoz jutnak, olyan kör- 

nyexetben, amely a két szembe 
álló világ minden izgató ellen- 

tétét a felszinre hozza. Attól a 
pillanattól elkezdve, amikor a 
keresztes vitézek Marseilleben ha- 
jóra szállnak, hogy elérkezzenek 
a szentföldre az érdekesebbnél 
érdekesebb helyzetek várnak ki- 
aknázásra. Cecil de Mille a tö- 
meglelenetek bravuros rendezője 
és keresve sem kaphat alkalma- 
gabb tablot, mint az éhhalál fe- 
nyegetettek szörnyü képét vagy 
Akra várának ádáz ostromát. Az 
emberi erőkifejtés nagyszerü meg- 
nyilatkozásai ezek és a kép, a- 
mely belénk idegződik, több 
mint látványosság: az erkölcsi 

katarzis egyik neme. 
A KERESZTES HADJÁRAT 

cimüű filmet a Munkásmozgó ve- 
titi elsőnek az egesz megyében 
és ezzel a gazdag műsorral ujból 
bizonyságot tett arról, hogy min- 
dig a legjobbat, a legmüvésziesebb 
és legszebb cselekményü filmeket 
játsza, amely program méltő is 
ugy a Munkásmozgó elveihez, 

Veszett kutyákkal van tele a 
vidék és 

Az utóbb időben az egész 
ztilvölgyébén és igy Petrogeni- 
ben is nagyon elszaporodtak a 
kóbor és veszett kutyák, amelyek 
az elmult napokban több embert 
martak meg, akiket a Cluji Pasz- 
ter intézetbe kellett szállitani. 
Nem kell bővebben megmagya- 
rázni, hogy micsoda borzalmas 
betegség a veszettség. Soha sem 
lehet többé ember abból, akit a 
veszettség egyszer hatalmába ke- 
ritett és szörnyü véggel kényte- 

len befelezni életét. 

Sajnos a hatóságoknak a 
kutyák kiirtására foganaotsitott in- 
tézkedését épen a lakoság nem 
akarja végrehajtani. Hiába ren- 
deli el az állatorvosi hivatal, 
hogy meg kell kötni minden ku- 
tyát, vagy pedig szájkosárral kell 
ellátni, a lakosság legnagyobb 
része nem akarja a rendelet he 
lyeszégét és fontosságát megér- 
teni s még mindig akadnak os- 
toba emberek, akik a kutyákukkal 
esznek egy tálból, sőt egy ágyba 
is alszanak vele s dehogy isten- 
nének ők szájkosarat a kutya szá- 
jára. Csak a napokban keregett 
fel egy külvározi azsony, akiret- 
tenetesen felvolt háborodva, mert 
az ellenőrző közegek megmér- 

gexték a szabadon lévő kutyájat, 
Önagysága Kutyásné elmondotta 
hogy az egy olyan drága kutya 
volt, hogy vele aludt, vele evett 
és jobban szerette, mint bárkit a 
földön. Ennek a nönek azt a ta- 

nácsot adtam, hogy sokkal jobb 

a város 
volna, ha a gyermekét szeretné 
annyira és annyi dédelgető sze- 
retettei nem pedig egy piszkos 
dögöt, egy kutyát, amely állandó 
veszedelmet rejt magában. Ezek 
a Kutyásné asszonyok rektamál- 
nak állandóan a hatóságok kutya- 
kiirtási intézkedése ellen és két- 
ségbe vannak esve, ha a ható- 
ságok egy, egy kóbor kutyát 
megmérgeznek, mondván, hogy 
ezt nem lett volna szabad, mert 
ez egy valódi farkas, vagy vadász- 
kutya volt, mintha bizony volna 
valami külömbség kutya és kutya 
között, ha az embert megharapja. 

Hát az ellen az ostoba fel- 

Akarja, hogy jó Rádiója legyen? 
Ha igen, ugy forduljon bizalommal a zsilvölgye egyik leg- 

régibb rádióüzletéhez, a 

THERMA TH. BRECKNER 
céghez, mely raktáron tart a legujabb rend. 
szerűü: - MMERVA 1936 - CORNEYTE 
coLUISIA E és K A PS C N 1936 rádiókat. 
Lakáson való kipróbálást dijmentesen eszközöl 

Rádliók részletfizetésre is kaphatók. 

IZÁRÓLAG CSANIS ELSŐRANGU 
(SuUPER) GÉPEK 

emi Petros 
Str, eee Ferdinand No. 82. 

fogás ellen tiltakozunk. Igenis fel- 
hivjuk a városi állatorvost hivatal 
figyelmét, hogy rendezzen haltó- 
vadászatot a városban található 
és szabadon lévő összes kutyák 
ellen. Mérgezzen meg minden 
kutyát, amelyet az uccán ezaba- 
don és szájkozár nélkül talál, 
mert az mégis csak furcsa dolog, 
hogy az ember nem meri iskolába 
küldeni a gyermekét, mert tartani 
lehet tőle, hogy a kutyák össze- 
marják az uccán menet közben. 
Felkérjük Dr. Radoi állatorvost, 
hogy folytassa a közönség érde- 
kében megkezdett munkáját ezen 
a téren és irtsa ki az összes kó- 
bor kutyákat, amelyeket az uccán 
vagy udvaron, szabadon és száj- 

kosár nélkül találnak. 

— Eladó egy Royal gyárt- 
mányu, jó karban levő irógép. 
Érdeklődni lehet Bajia Joan ke- 
reskedőnél, Petroseni, a gör. kel. 

templommal szemben. 

— ViHlágkörüti utra indult 
a Zeilvölgyéből két fiatal ember 
Krausz és Sztanek, akik biciklin 
akarják bejárni a világot. Utjuk 
első állomása Szófia s onnan 

Konstantinápoly 

- Olvagóink b. figyelmét 

e helyen is felbivjuk az ország- 
szerte ismerit HEINRICH 
FRANCK SÖHNE S.A R 
Bucuresti -– Brasov cég hride 
tésére. 

A 

Temesvári Bank 
és kereskedelmi R. T. 

zsilvölgyi 

sorsjegy főelárusitó 
hel elye 

Scháffer Lipót 
Petroseni 

- Az Hiescu Bankház 
legszerencsésebb sorsjegyel 
Grosz Jakab fodrászüzletében 
kaphatók, Petroseniben. A nye- 
remények teljes titoktartása bix- 
tosíttatik. 

Epori Napló 
Az Unirea pályabajnoksági 

versenyén a pályabajnoki cimet 
Woltz Béla az Unirea egyik ki- 
tünő játékosa nyerte meg. A pá- 
lyabajnokság dija egy arany érem 
volt, amely egy évig jogosit a 
pályabajnokságra. A második 
dijat Orosz (Jiul), mig a harma- 

i 
a 

dik dijat szintén Unirea játékos 
Hribál lIoan nyerte. 

A pár évvel ezelőttalapitott 
Szarvas kuglivándordijat az idén 
a Vulturul csapata nyerte meg. 

=A LEGSZERENCSÉ- 
SEBB sorsjegyek a GROSZ 
borbélyüzletben vásárolhatók, 

Petroseniben. 
ELADÓ egy közepes 

valódi WERTHEIM KASSZA. 
Érdeklődni lehet HERZI testvérek- 

nél, Petroseni. 

Nagy kharácsonyi vásár a Fibra Petroseni ruhaáruh
ázában 

Petrogscni lerakata. 

A nemrégiben átalakitott és mennagy 

tango oól és férfi télikabátok, 
sapkák, felőltők és minden más divat 

Legszebb karácsonyi ajándék 

ruha és dívatüzletben. Az üzlet vezetője Goldstein Márkusz, 

özleti érzéke, valamint hozzáértése teljes 
garancia arranézve, 

jobbat, a fegmegfelelőbbet kapja. 
Minden ut a FIBRABA vezet. 
Mert árban és minőségben vezet. 
gó árut ad s d vevőt kiszolgálja. 
Halálodig emlékszel reája. 

Tekintse meg 

agy varácsonyi vásár már mieegkezdőd
őött I 

oknak való dívatcikkek legolcsóbban kaphatók a FIBRA 

akinek szakmabeli tudása, szolid 
hogy a vásárló mindenből a leg- 

obbított Petroseni Fibra ruhaáruház minden divat 

cikke kitanő minőségű ruhaszővetek, férfit és nő uhaanyagok nagy raktára fogalom lett az e- 

gész zsilvölgyében. Az uj dívat minden különlegessége 
megtalálható a FIBRA áruházban. Első- 

szövetek, kész ruhák, gyermek ruhák, iskolás uniformisok, 

cikkek fegolcsóbb beszerzési forsása a FIBRA áruház 

a FIBRA ruha áruházát ! 

Meggyőződik állitásainkról! 



Zsilvölgyi Napló 

DI. Tek. 

Str. 

– Egy uj May Károly 
kötet: A sivatag urnője. May 
Károlyt a világirodalom legna- 
gyobb ifjusági klzsszikusát, bát- 
ran mondhatjuk, a földkerekség 
minden zugában, minden ifju 
ember ismeri, May Károly kalan- 
dos utleirásait amelyek érdekesek, 
jellemkápzők eég léleknemesitők, 
amellet észrevétlenül is élvezete- 
sen tanitók és tanulságosak, az 
ifjuság széles e világon minde- 
nütt szereti, olvassa és izgalom- 
mal várja, mikor jelenik meg egy 
uj May kötet. Az Athenaeum 
örömmel adja ki az uj May kö- 
tetet, mert ezzel az ifjuságnak 
ujabb örömet és tanulságot sze- 
rez. Ez a legujabb kötet „A si- 
vatag urnője4, amely az eddígiek- 

nél is talán érdekesebb, izgalma- 
sabb és vaskosabb, egyébként 
ugyanolyan szép kiállitásban je- 
lent meg, mint a megelőző köte- 
tek. A különbség csak az, hogy 
bár ez a kötet nagyobb és terje- 
delmesebb, ára a szép kiállitás- 
hoz képest olcsó 132. Lei minden 
könyvkereskedésben, vagy Lepa- 
genál Cluj. Kérje az Athenaeum 
ifjusági müvek teljes jegyzékét. 

Nádas Sándor: 26.9. A 
pesti vadon szines rejtelmeit tárja 
elénk a népszerü Nádas Sándor 
legujabb regénye. Kulcsregény. 
Ismerős figurákkal találkozunk 
benne, akik itt élnek körülöttünk 
de benső lényüket, életük titkait 
csak Nádas ragyogóan szines 
tollából ismerjük meg igazán. Az 
ismert primadonna és mozisztár 
Karriatjépek izgalmakkal teli utja 

regény. Remek tipusokat 
kapunk Msztérikus nőket, akik 

elzüllenek és öngyilkosok lesz- 

élnek pesti vadlányok mellett. 
36.9 uem láz csak hőemelkedés. A 
regény szimpatikus hősétemészti 
ez a temperatura, amely egyszer- 
smind a diadalmas szinésznő i- 
ránt érzett emésztő szerelmének 
szinbóluma. 

A 36.9 az athenaeum nép- 
szerü kétpengős sorozatában je- 
lent meg közel 300 lap, szép 
papiron egészvászonkötésben ő6 
Lei minden könyvkereskedésben, 
vegy Lepagenál Cluj. Kérje az 
Athenaeum sorozatok teljes jegy- 
zékét. 

—– Milne-Karinthy: Mici- 
mackó. Milne ifjusági könyvei a 
szó szoros értelmében világszen- 
zációk. Ha most hozzávesszük, 
hogy Micimackó c. bájos és remek 
gyermek és állat regényét Ka- 
rinthy Frigyes ültette át magyarra 
együtt van minden, a legpompá- 

sabb ifjusági könyv, a legszebb 
olvasmány és a legnagyobb mu- 
latság, felejthetetlen, bájos és ka- 
cagtató élmény az ifjuságnak. 
Száz és száz viccesebbnél vicce- 
gsebb, mégis müvészi rajz disziti 
a nagy a 
amely a vuághirü Shepard eredeti 
képeivel jelent meg, ugyanazok- 
kal, amelyek az angol kiadást 
vitték világsikerre. Athenaeum 
kiadás, gyönyörü kiállitás és szép 
kötég. Ára 119 lei minden könyv- 
kereskedésben, vagy Lepagenál 
Cluj. Kérje az Athenaeum ifjusági 
művek teljes jegyzékét. 

— Perfekt szakácsnőt ke 

resek 1000 (ezer) Lei fizetéssel 
azonnali belépésre. Bővebbet 
Schaffer vendéglőben, Lupeni. 

Énresés 

CARMEN 
A Petroseni 

A 

Az üzlet vezetől e s 

— Horváth Margit ritmi- 
kus torna tanárnó kurzusa meg- 
kezdődött. Beíratkozni lehet na- 
ponta d. u. 5-7-ig a Str. Mihai 
Viteazul uccában, a rom. kath. 
temkorme szemben. 

y jó magaviseletü, 
intélégene fut akinek esetleg 
felsőbb iskolája és rajzbeli kész- 
sége van, tanulónak azonnal fel- 
vesz, Liszka János, fényképész 
Petroseni. 

! 

: cipőlerakat gazdag, uj, modern, tartós, 
és olcsó cipőraktárral felszerelten, 
legkényesebb izlést 

elégiti. Tekints 
CciPŐ 

etroseni Piac tér. HEVESI FRIDERICA 
PÁSZTOR LAJOS 

Felelősszerkesztő és kiadó: MOLNÁR SA DOR, 

is ki- 

meg a CARMEN 
ÁRU.ÁZ kirakatát 

nek, férjeket, akik kettős életet 

laku albumszerü könyvet 

anyagokat. 

kielégit. 

Uzina Eleetrica S.P. A. 
PETOSENI - áAnyagrakfára: 

tart mindenmemüű magas és alacsony feszültségű szerelási 
Csillárok izzólámpák és főzőkészülékek. 

a legjutányosabb áron, 
valamint Standard, Philips és Nóra Rádiókban, és 
rádióalkatrészekben nagy raktára minden igényt 

A Rádió osztály Petroseni Bul. 
Ferdinand, Marek házban van. 

Kegele 

Érdekközösségben a 

Ha egszebb ke ivhelben 
néndenfele festő és mázoló mun- 
kát, a legolcsóbb napiárban. 
Művészi kívelü minták a 
legszebb színekben. Festékkeres- 
kedésében az összes c szakmá- 
bavágo cikkek állandó nagy 
— raktára. 

Schálffer 
rgosei 

Rum, likör es cognaggyár. Borpincészet, sör 
: és szeszes italok nagyraktára. 

mméaea. 

AGRONOMUL - GAZDÁK" 
Általános Biztositó. Részvénytársasá g 

Alaptőke és biztonsági alap 38. 
Biztonsági alapok 1 végée 57. g 830 Lei. 

000 - Leien felül 

écsi és a MAGDEBURGI 
bi sóntokag klv valamint a Chríssoveloni Bankkal. 

Váfllal! legelőnyösebben tőz, élet jég, áffat, betőrés, baleset, szavatosság, 
üveg, autó szállítmány stb. biztoltásokat kartellenkívül legolcsóbb 

díjtételek mellett. é 
Ercnkávől köt olcsó dijtételek mellett rendkívüli előnyös 

unkásbiztosításokat az egész zsifvölgyében. 
k képviselet Petroseni. Joanovits ház. 

festő 
és mázoló 
PETROSENI 
Str. Regele 
Ferdinand. 

BUCURESTIÉTTEREM kavenáz 
PETROSENI 

Kitünő konyha. Havi abonama, étlap szerint. 
Elsőrangu italok. Figyelmes kiszolgálás. 

Esténként zene. 

Foto Zeichner 
Peiroeseni 

A legujabb tipusu fényképező- 
gépek raktára. A gépek 
könnyen kezelhetők és bárki 
elsajátithatja a fényképezést. 

Olcsó árak! Kítünő márkák 

Legszebb ajándék egy fényké- 

pező gép. 

különféle minőségben mé- 
lyen leszállitott árban kap- 

hatók. Cim 

akosa aszfalos- 
nál. Ugyanott egy rekamir eladó 

K egy egy és NN 
kak ssetleg lóerős villanymo- 
ort. Cim a kiadoban. 

ÉNTESITÉS 
Petroseni és a zsilvölgye e- 

gyetlen komoly és megbíz- 
ható kelmefestője 

HIRS 

és keerrsr snely 

Sörgős munkák azonnal ké- 

szülnek. Petrcseni, Str. A. 
Stanca 13 szám 

– Lakodalmi és alkatmi 
csokrok, 

rendelésre azonnal készülnek, Re- 
nedekné, virágüzletében. — 
Tolnai Világlapja SzinháziÉlet 
Délibáb és az Ünnep jegübbbe 
számai kaphatók: Szabó Itván 
könyvkereskedésében, Petroseni 

Megjelent és kapható 
samanmsztanaazmtazamukz 

Molnár Sándor 

al yersesköny ve 

Igaz Kall 
Megrendelhető 

lapunk kiadókivatala utjám. 

Tipogzata I. Bezges, Hateg 

a legolcsóbb árban,


